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Kunemamuka

K3.7.
p=2t, p=6e3%".

K3.9.
p=9/(3t+1), p=23t

K3.11.

p=12t> + 1/7, ¢ = (28/7) cos(nt/2).

K3.13.
p=+6t+1, o= cos(2x/§t).

K3.15.
p = 3t o = 21t.

K3.17.
p=>5t2+1, p=(1/n)sin(rt).

K3.19.
p=245t2+1, ¢ =Tel.

K3.21.
p=1t2/2+1, =Tt

K3.23.

p=3el0 =1t
K3.25.

p=10/(9t+1), ¢ =93

K3. 27.
p=e% =15t

K3.29.

p=Vat+1, p= cos(\/gt).

IIpumep pemenuns

K3.8.
p=4In(t+1)+t, ¢ =92

K3.10.

p=1/(4t+1), p =30t
K3.12.

p=ce*, =15t

K3.14.

p=(2t+1)? ¢=cos(v61).

K3.16.
p=4In(24t + 1), ¢ = 9¢.

K3.18.
p =2t ¢=10e%.

K3. 20.
p="5t2+9t o=t

K3. 22.
p="6In(4t+1)+t, p=3t%

K3. 24.
p =1+ Ttsin(t), ¢ = 3t.

K3. 26.
p=1/(4t+1), p =30t

K3. 28.

p=4.5t2+1/m, ¢ = (48/m) cos(nt/2).

K3. 30.
p=(3t+1)2 ¢=-cos(2V61).

3amaua. Touka ABUKETCS B MOJISPHBIX KOOPAUHATAX M0 3aKOHY

p = 4e*,
© = (3/2) sin(t).

InaBa 2



K3. TonrspHole Koopduramel 143

Jns MomeHTa Bpemenu ¢t = () HAHTH CKOPOCTb M yCKOopeHHe Touku. Koop-
JMHAaTa p JaHa B MeTpax, BpeMsl ¢ — B CEeKYHJIax.

Pemenue

[TocTpouM TpaeKTOpHIO NBHXKEHUS] TOYKH. B uHTepBane 0 < ¢ < 2
TPaeKTOpHsl UMeeT BUJ
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Puc. 98

IIpu ¢t = 0 Touka HaXoAUTCA B Hauase KOopAWHAT. HalineM panualibpHyto
KOMIIOHEHTY CKOpPOCTH

@2t
v, = p = 8e™".
TpaHcBepcanbHasi KOMIIOHEHTa CKOPOCTH
— b — @2t
vy = pP = 6e=" cos(t).

[pu ¢ = 0 noayuum v, = 8 M/c, v, = 6 M/c. CienoBaresbHO, MOLYJ/Ib
BEKTOpa CKOPOCTH paBeH

v=4/vZ+02 =10 m/c.

COOTBeTCTByIOHlHe KOMITIOHEHTBI chOpeHI/IH HUMEKT BUL
ap = ji— pé? = €2(16 — 9 cos?()),
ap = pP + 2pp = 6e* (4 cos(ip) — sin(p)).

'TIpn  mocTpoeHHH TpaeKTOpMH HCMOJMBb30BAaH omepatop polarplot u3 ma-
keta plots cucrempl Maple. OG6pamenve kK Hemy HuMeeT Bui: with(plots):
polarplot([4*exp(2*t),3/2*sin(t),t=0..2],thickness=2); Omnuus thickness 3anmaer
TOJILLKHY JHHUH.
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[pu ¢t = 1 nmoayuum a, = 7 m/c?, a, = 24 m/c?. CrenosaresbHo,
MOJLy/Ib BEKTOPa YCKOpEHHsl paBeH

_ ./ _ 2
a=/az +a? =25wm/c".

K4. Kunemarnueckuil aHaJau3 MexaHusma (5 3BeHbeB)

B YKa3aHHOM IMOJIOKEHHHU MeXaHU3Ma 3ajaHa yrJjoBasgd CKOPOCTb OOHOIO
H3 €TI0 3BEHbEB. I[JII/IHbI 3BE€HbEB JaHbl B CAHTHUMETpax. CTep)KHI/I, HarpasnJie-
HHE€ KOTOPBIX He YKa3aHO, CUHUTAaTb BePTUKaJbHbBIMH HWJIHW TOPHU3OHTAJbHBIMH.
Haiitu YTrJI0Bble CKOPOCTH 3BE€HbEB MeXaHH3Ma.

Ycaosug 3agau

K4.1. K4.2.

A
C

B ] 7 1
woa=15¢, OA=DE =6, AB= woa = 10 ¢!, 0A = 6,
= AF = BC = 10, DF=9, cosa=0,8, DF=3, DE=BC=CF=5, AB = 4/2,
AB | AF. cosa=0,8, CB 1L CF.
K4.3. K4.4.

E

OA = BC = DE = BD = 5, woa =
=40c¢™ !, AB =8, cosa = cos 3 = 0,6.

K4.5.
D

4 > B
woa =5c¢ ', OA=7 AB =BF = woa =45c', OA = 4, AB=AF=10,
= FC =DF =5, CE =2, cosa=0,8, BC = 5, DF=9, DE=3, cosa=0,8,
FB 1 CF. AB 1 AF.



